



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-21-37, факс: 255-24-25

№ 04-37/10-115 (50971)

"01" березня 2016 р.

Сумцову Ю. В.

Шановний Юріє Володимировичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності розглянуто Вашу електронну петицію стосовно дозволу отримання коштів в Україні з допомогою міжнародної електронної платіжної системи «PayPal».

Слід зазначити, що міжнародна електронна платіжна система «PayPal» власноручно приймає рішення про включення валют розрахунків, можливості користувачів виводити кошти на рахунки в країні резиденства користувача. Відсутність гривні в переліку валют розрахунків «PayPal» не дозволяє українським суб'єктам господарювання організувати прийом платежів від українських та іноземних користувачів «PayPal», а відсутність дозволу «PayPal» на перерахування коштів користувачів на рахунки в Україні або картки, емітовані українськими банками не дає можливості користувачам отримувати на свої електронні гаманці (рахунки в системі «PayPal») платежі від інших користувачів (фізичних або юридичних осіб).

Національний банк України для надання легальної (у відповідності до законодавства про платіжні системи) можливості українським суб'єктам господарювання організувати прийом платежів від українських та іноземних користувачів «PayPal» планує в березні 2016 року запропонувати на розгляд Верховній Раді України відповідні зміни та доповнення до Закону України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні», які в разі прийняття, введуть новий термін «системи Інтернет розрахунків – нерезиденти» та передбачатимуть механізм їх реєстрації Національним банком України.

З врахуванням того, що діяльність «PayPal» формально регулюється тільки в країнах, в яких зареєстровані їх основні офіси (Великобританія та США), не є можливим передбачити строки фактичного початку діяльності «PayPal» в Україні як системи Інтернет розрахунків, а також можливості для громадян та суб'єктів господарювання України отримувати кошти на електронні гаманці (рахунки в системі «PayPal»).

З повагою

Голова Комітету

С. В. Рибалка